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Ata da 5a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, lo Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.comipoderiegislativocamaramunicipalmissaovelhaivideosr/77958410878988 

No 28° (vigésimo oitavo) dia do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro 
(2024), As 15h00min, às 15h00m1n, na Sede Itinerante da Câmara Municipal — 
Auditório da Sede da Secretaria Municipal de Trabalho e Assistência Social 
localizado na Rua Padre Cicero, Centro deste Município, presentes os Senhores 
Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo — Presidenta, Marley 
Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo 
— 1° Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretário, Francisco 
de Assis Borges Landim, Francisco Edmilson de Figueiredo; Hernesto 
Silva Vasques, José Aluisio Silva, José Divanildo de Andrade, José Levi 
Almeida Macêdo, Juarez Darlan Landim Barros e Vaneuson Pereira de 
Araújo. 0 Vereador: José Nairton Macêdo Costa justificou a ausência. 
Iniciando os trabalhos presenciais da quinta Sessão Legislativa do corrente 
exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi 
realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo número suficiente, foi 

declarada aberta a reunião com a posterior aprovação da Ata da Sessão anterior. 
EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N0 001/2024 DE AUTORIA DO 
CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 23 DE 
FEVEREIRO DE 2024, CUJA EMENTA: "DISPÕE SOBRE A REVISÃO 
SALARIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS DO MUNICÍPIO DE 
MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" — MATÉRIA EM 
REGIME DE URGÊNCIA; PROJETO DE RESOLUÇÃO N0 002/2024 DE 
AUTORIA DG VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 28 
DE FEVEREIRO DE 2024, CUJA EMENTA: "CONCEDE 0 TROFÉU 
CACHOEIRA, A PESSOA QUE INDICA, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N0 003/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA 
FREI IBIAPINA, A PESSOA QUE INDICA, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 004/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA 
FREI IBIAPINA, A PESSOA QUE INDICA, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N0 005/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA 
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FREI IBIAPINA, A PESSOA QUE INDICA, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 006/20242 DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA 
FREI IBIAPINA, A PESSOA QUE INDICA, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
Proposições encaminhadas para a Comissão Permanente de Constituição, Justiça 
e Legislação Participativa. MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 007/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY 
MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 21 DE FEVEREIRO DE 
2024, CUJA EMENTA: "DENOMINA O LOGRADOURO POBLICO DA FORMA 
QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", Matéria acompanhada com o 
seu respectivo Parecer opinativo. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Marley 
Maddo Ribeiro de Oliveira-PDT: Oficio parabenizando o acadêmico José 
Yarley Luciano Lucena pela colação de grau no curso de análise e 
desenvolvimento de Sistemas. Ver. José Divanildo de Andrade-MDB: Oficio 
para a SEINFRA solicitando serviço de limpeza e desobstrução do bueiro 
localizado na Rua Dom Bosco; Oficio destinado a Regional do DETRAN(CE) 
pedindo a realização de fiscalização no tocante a apreensão de animais soltos na 
rodovia CE-153 no trecho compreendido entre a Sede da nossa cidade e a Vila da 
Cachoeira. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofícios endereçados a Gestão 
Municipal solicitando demandas conforme enunciados nos textos dos expedientes. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco de Assis Borges Landim-
MDB: Oficio de pesar endereçado aos familiares da Sra. Maria da Penha Jucá 
Maia falecida recentemente terça feira próxima passada; Oficio endereçado a 
Secretaria Municipal de Educação solicitando um veiculo para o transporte dos 
estudantes do Colégio Militar em Juazeiro do Norte(CE) como também solucionar 
o problema inerente ao deslocamento dos alunos da rede pública de ensino 
oferecendo ônibus de qualidade; Ofício destinado a representante do MP 
solicitando fiscalização junto a Secretaria Municipal de Educação no tocante a 
lotação dos profissionais de ensino da rede pública; Oficio para a SEINFRA 
requerendo serviço de limpeza, iluminação e recuperação de pavimentação nas 
ruas e avenidas da nossa cidade. Ver. Jose' Levi Almeida Maddo-PDT: Oficio 
para a SEINFRA parabenizando pelos serviços de recuperação da Creche Leticia 
Ribeiro localizada na Vila da Cachoeira e Passagem Molhada de acesso ao Sitio 
Calçara; Oficio para a SEINFRA pedindo a reforma da passagem molhada na 
localidade rural do Sitio Olho D'água Comprido; Conclusão do calçamento da Vila 
da Cachoeira, Construção de espaços públicos (pragas) no Sitio Passagem de 
Pedras e no Distrito do Quimami. Ver. Enoque Leite-PDT: Oficio para a 
SEINFRA solicitando as seguintes demandas: Reforma da quadra esportiva 
localizada no Sitio Olho D'água Comprido como também a recuperação de parte 
da estrada haja vista a existência de um buraco inviabilizando o acesso de 
veículos; Coleta de lixo na localidade do Sitio Sobradinho; Oficio parabenizando o 
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No 001/2024 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, DATADO DE 23 DE FEVEREIRO DE 2024/ CUJA EMENTA: 
"DISPÕE SOBRE A REVISÃO SALARIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS 
EFETIVOS DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS"; após as discussões inerentes as Matérias, elas foram votadas 
e aprovadas por unanimidade, em seguida, foram aprovados os Requerimentos 
apresentados no Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: 0 rito 
regimental seguinte prosseguiu com a participação dos Representantes do Povo, 
iniciando a oratória com a palavra do Ver. José Divanildo de Andrade-MDB: 
Saudou a todos, iniciou sua participação justificando cada um dos seus 
Requerimentos apresentados ao tempo que cobrou da Gestão a resolutividades 
das demandas requeridas. Dando continuidade, o segundo orador de hoje foi o 
Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Saudou a todos, permaneceu 
com o mesmo discurso das sessões passadas, apresentando situações em todos 
os setores administrativos, cobrando responsabilidades e criticando a 
Administração atual. Prosseguindo, o Ver. Hernesto Vasques-MDB: 
Cumprimentou a todos, iniciou sua fala cobrando melhorias nos diversos setores 
da Gestão, infraestrutura, saúde e educação, principalmente na melhoria de 
estradas e no transporte escolar. Por ordem de inscrição, fez uso do microfone, o 
líder da Situação, o Ver. José Levi Almeida Macêdo-PDT: Saudou a todos, 
começou sua participação falando sobre a Matéria de autoria do Chefe do Poder 
Executivo aprovada, em regime de urgência, cujo objeto versa sobre o reajuste 
salarial dos servidores municipais, na ocasião, o Edil dissertou sobre o tema como 
também rebateu as criticas proferidas anteriormente nos discursos dos seus 
Pares da Bancada de Oposição. Continuando com a etapa final da Sessão, o 
Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Saudou a todos, o Representante da 
comunidade jamacaruense apresentou um discurso pautado nas reivindicações 
apresentadas por meio de Requerimento demonstrando toda a sua insatisfação 
com os rumos da atual Administração com a populosa região serrana de Missão 
Velha(CE), na ocasião, os Colegas de Bancada Francisco de Assis Borges Landim 
e Hernesto Vasques apartearam o debate apresentado pelo Edil Vaneuson 
Pereira. Dando continuidade com os pronunciamentos amparados pelo vigente 
Regimento Interno, o 2° Secretário da Mesa Diretora, o Ver. Enoque Leite-
  Cumprimentou a todos, de inicio, o Edil justificou a apresentação dos seus 
Requerimentos para em seguida rebater os discursos dos Colegas oposicionistas 
que lhe antecederam, contrapondo a alocução exibida durante o seu tempo 
regimental. Dando sequência, o Vice-Presidente da Casa, o Ver. Marley 
Macido-PDT: Cumprimentou a todos, ao começar o seu discurso, o jovem 
Parlamentar apresentou uma linguagem de fácil entendimento, no tocante ao 
julgamento politico de qualquer Gestor, seja o atual ou os seus antecessores, pois 
o ano é eleitoral e o juizo está nas mãos do povo, em seguida, dissertou sobre a 
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forma com que cada uma das Bancadas se comportam, ou seja, cobrando, 
apresentando demandas, enfim, elogiando ou mesmo se calando como foi 
exemplificado com a votação do reajuste salarial dos servidores na qual, a 
Oposição se omitiu em parabenizar a conquista dos funcionários do Município, na 
ocasião, Marley Macêdo disse que é preciso humildade e seriedade em fazer parte 
da politica nos dias atuais como também saber o que diz, pois uma Administração 
não se faz somente no setor da infraestrutura, a saúde é destaque servindo de 
exemplo para outros Municípios, na oportunidade o Pedetista Enoque Leite pediu 
um aparte a fim de fazer um convite para os familiares dos alunos da Creche 
Pequeno Polegar que será reinaugurada no dia de amanhã. Voltando a falar, o 
Vice-Presidente da Mesa Diretora concluiu o seu pronunciamento dizendo que o 
seu mandato continua a disposição de qualquer pessoa da nossa querida Missão 
Velha(CE) independente de seguimento politico. 0 próximo orador a fazer uso do 
tempo regimental, foi o 1° Secretário da Mesa Diretora, o Ver. Eduardo 
Honorato Paulo-PDT: Cumprimentou a todos, ao começar a sua fala, dissertou 
sobre o PL votado e aprovado hoje, de autoria do Prefeito Municipal, ao tempo 
que dissertou sobre os avanços e valorizações dos servidores, de um modo geral, 
ou seja, mais de 50% (cinquenta por cento) de aumento em dois anos, durante a 
sua Gestão, no decorrer do seu discurso, o Edil lamentou o silêncio da Bancada 
de Oposição, pois nenhum pronunciamento a respeito do aumento salarial foi 
apresentado até porque quem verdadeiramente ama Missão Velha(CE) tem é que 
lutar por ela, nem que seja apresentando alternativas e falando a verdade como 
foi recentemente visto na reforma das escolas e creches, mais uma maneira de 
valorizar a categoria da nossa educação. 0 Edil Marley Macêdo pediu um aparte a 
fim de enriquecer as palavras do Colega Sindicalista. Para concluir os 
esclarecimentos finais, o Parlamentar permaneceu apresentando uma série de 
benefícios, em todos os setores administrativos, obtidos na Gestão do Prefeito 
Municipal. Finalizando a Sessão ora em andamento, a palavra final ficou com a 
Presidenta da Casa, a Vera MadeIle Dantas Brandão Macêdo-MDB: Saudou 
a todos, foi breve ao fazer uso da palavra, apresentando um assunto de grande 
importância que é o combate coletivo contra o aumento dos casos de dengue em 
nosso Município, haja vista que pais está passando por um momento epidêmico 
ocasionando óbitos em decorrência da doença transmitida por meio da picada do 
mosquito aedes aegypti e para evitar essa proliferação, é necessário haver a 
participação de todos, principalmente evitando o acumulo de agua parada, na 
ocasião, o Vice-Presidente Marley Macêdo se pronunciou a respeito do problema 
ora apresentado como também aparteou o tema, o Secretário Eduardo Honorato 
Paulo. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por 
encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo-PDT, 
como 10 Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada 
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conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 28 de FEVEREIRO de 
2024. 

Vera. Macielle Dantas Brandão Macado-MDB 

Presidenta 
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